

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА АУДИТУ, ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
Рішенням Вченої ради
Економічного факультету

Голова Вченої ради ЕФ, декан ЕФ

_____ Наталія ШАЛІМОВА

Протокол № 5 від « 23 » листопада _____ 2022 р.

ПРОГРАМА

**атестаційного кваліфікаційного екзамену на здобуття
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за освітньо-професійною програмою**

«Облік і оподаткування»

**спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**



Кропивницький, 2022

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Організація та підготовка підсумкової атестації.

Організація та підготовка підсумкової атестації здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем в ЦНТУ здійснюється відповідно до вимог Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, інших нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України та нормативних документів ЦНТУ, зокрема: «Положення про організацію освітнього процесу у Центральнотукаїнському національному технічному університеті» затвержене на засіданні Вченої ради ЦНТУ (протокол №7 від 09.03.2021 р.); «Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії у Центральнотукаїнському національному технічному університеті» затвержене на засіданні Вченої ради ЦНТУ (протокол №11 від 16.08.2022 р.); «Положення про порядок організації освітнього процесу, контролю рівня знань та підсумкової атестації здобувачів вищої освіти із застосуванням дистанційних технологій навчання», затвержене рішенням Вченої ради ЦНТУ (протокол №1 від 26.09.2022 р.); «Положення про підсумкову атестацію за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти для присудження ступеня вищої освіти «бакалавр», затвержене на засіданні Вченої ради ЦНТУ (протокол №11 від 16.08.2022 р.).

Атестація осіб, які здобувають ступінь вищої освіти «бакалавр» з обліку і оподаткування здійснюється екзаменаційною комісією з атестації здобувачів вищої освіти й спрямована на визначення рівня сформованих компетентностей та досягнутих результатів навчання відповідно до освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Атестаційний кваліфікаційний екзамен передбачає комплекс перевірку знань здобувачів з нормативних дисциплін, передбачених навчальним планом та їх відповідності програмним результатам навчання (ПРН) освітньо-професійної програми (ОПП) «Облік і оподаткування» та проводиться у формі письмових тестових завдань.

До складання кваліфікаційного екзамену допускаються здобувачі, які повністю виконали навчальний план підготовки за ОПП, склали всі екзамени й заліки за всі курси навчання (в залежності від форми навчання).

Атестаційний кваліфікаційний екзамен проводиться за розкладом, затвердженим у встановленому порядку.

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» здійснюється у формі кваліфікаційного екзамену, що включає наступні фахові напрями:

1. Фінансовий облік I.
2. Фінансовий облік II.
3. Податкова система України.
4. Аналіз господарської діяльності.
5. Управлінський облік.
6. Звітність підприємств.
7. Аудит.

1.2. Форма атестаційного кваліфікаційного екзамену

Кваліфікаційний екзамен зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Облік і оподаткування» проводиться у формі письмових тестових завдань. Тестові завдання є засобом об'єктивного контролю здобуття фахових компетентностей бакалавра з обліку і оподаткування та досягнення програмних результатів навчання, визначених освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07

«Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Використання такої форми кваліфікаційного екзамену дозволяє базуючись на ситуаційних критеріально-орієнтованих тестах, які складаються з відповідного набору тестових завдань, оцінити здатність здобувачів вищої освіти розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку та оподаткування.

1.3. Зміст тестових завдань кваліфікаційного екзамену

Тестові завдання кваліфікаційного екзамену включають 200 тестових питань. Одне тестове питання містить п'ять варіантів відповідей. Питання й відповіді побудовані таким чином, що з п'яти запропонованих варіантів відповідей на питання, правильною може бути тільки одна.

Тестові завдання видаються у друкованому вигляді кожному здобувачу вищої освіти (зразок екзаменаційного тестового білета наведено у додатку А). Відповіді на тестові питання здобувач вищої освіти заносить до листа відповідей на завдання атестаційного кваліфікаційного екзамену (додаток Б).

Виправлення в листі відповідей не допускаються, у разі їх наявності зараховуються як невірна відповідь на відповідне питання.

Перед початком проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену кожен здобувач вищої освіти отримує такі документи – «Екзаменаційний тестовий білет», «Лист відповідей» і «Аркуш-чернетку».

За неможливості проходження підсумкової атестації та складання кваліфікаційного екзамену у очному режимі, відповідно до п. 3.12 та п. 3.13 Положення про порядок організації освітнього процесу, контролю рівня знань та підсумкової атестації здобувачів вищої освіти із застосуванням дистанційних технологій навчання, затвердженого рішенням Вченої ради ЦНТУ (протокол №1 від 26.09.2022 р.), здобувачі вищої освіти мають можливість її проходження у дистанційному режимі у системі «Moodle», де створюється курс «Атестаційний екзамен».

Інструкція щодо роботи з «Екзаменаційним білетом»

1. Відповіді на кожне поставлене у білеті питання слід надавати лише після того, як питання було уважно прочитане та зрозуміле.

2. У разі необхідності попередньої фіксації варіантів відповідей доцільно використовувати «Аркуш-чернетку».

3. Роботу над екзаменаційним білетом в часі потрібно розподілити таким чином, щоб намагатися виконати всі завдання.

Остаточні варіанти відповідей на питання «Екзаменаційного білету» слід позначати лише в «Листі відповідей».

Інструкція щодо заповнення «Листа відповідей»

1. До «Листа відповідей» слід записувати лише правильні відповіді, після остаточного прийняття рішення.

2. Неправильно позначені, підчищені відповіді в «Листі відповідей» вважаються помилкою.

3. Визначати, як правильний, потрібно лише один варіант відповіді з кожного завдання (питання) у таблиці «Листа відповідей» (наприклад, позначкою - , або , чи +).

4. Відповідь на запитання, в якому закреслено два або більше варіантів вважається неправильною й оцінюється у 0 балів.

5. Якщо варіант відповіді до якогось із питань було зафіксовано неправильно, допускається виправлення ситуації шляхом замальовування попередньої позначки та встановлення нової.

6. Розглядаються та оцінюються лише відповіді, які занесені в таблицю відповідей.

7. Робити будь-які інші позначки у «Листі відповідей» забороняється.

8. Результат залежатиме від загальної кількості правильних відповідей, записаних у «Листі відповідей».

1.4. Вимоги та критерії оцінювання.

Правильна відповідь за кожним тестовим питанням оцінюється в 0,5 бали та за накопичувальною системою формує загальну результуючу оцінку в балах. Максимальна кількість балів отриманих здобувачем становить 100 балів.

Оцінювання результатів складання кваліфікаційного екзамену здійснюється у порядку, передбаченому прийнятою в ЦНТУ системою контролю знань:

- за національною (4-бальною) шкалою: відмінно; добре; задовільно; незадовільно.

- за 100-бальною шкалою:

90 – 100 балів – відмінно (А);

82 – 89 балів – добре (В);

74 – 81 бали – добре (С);

64 – 73 бали – задовільно (Д);

60 – 63 бали – задовільно (Е);

менше 60 балів – незадовільно (FХ).

На проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену відводиться обмежений час з розрахунку у середньому 1,2 хвилини на одне запитання. Загальний час, що відведено на проведення кваліфікаційного екзамену складає до 4 – х годин (240 хвилин).

Результуючу оцінку визначає Екзаменаційна комісія та проставляє її у відповідних документах – екзаменаційних відомостях та протоколах роботи екзаменаційної комісії. Відомості проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену передаються до деканату Економічного факультету, а протоколи екзаменаційної комісії зберігаються на кафедрі Аудиту, обліку та оподаткування та у навчальному відділі ЦНТУ.

Результати атестаційного кваліфікаційного екзамену оголошуються Головою Екзаменаційної комісії після перевірки письмових тестових завдань не пізніше наступного дня.

2. ЗМІСТ ПРОГРАМИ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК І»

Тема 1. Організаційні та методологічні аспекти фінансового обліку

Фінансовий облік як галузь економічної науки. Задачі бухгалтерського обліку їх становлення та тенденції обліку. Нормативне регулювання фінансового обліку в Україні. Облікова політика та рівні її регулювання. Сутність фінансового обліку та його зв'язок з іншими видами обліку. Предмет та об'єкти фінансового обліку. Метод фінансового обліку. Активи як економічна категорія та об'єкт обліку. Групування необоротних активів та побудова типового плану рахунків в частині необоротних активів. Класифікація оборотних матеріальних активів та рахунки, призначені для їх обліку. Поточні фінансові активи та рахунки, призначені для їх обліку.

Тема 2. Облік грошових коштів

Облік готівкових коштів. Нормативна регламентація готівкового обігу в Україні. Ліміт каси. Первинний облік касових операцій. Аналітичний облік касових операцій. Синтетичний облік касових операцій. Облік грошових коштів на банківських рахунках. Порядок відкриття поточних рахунків в банку в національній і іноземній валютах та регламентування безготівкових розрахунків. Форми безготівкових розрахунків та первинні документи, що забезпечують здійснення розрахунків. Банківська виписка та порядок її обробки. Особливості обліку грошових коштів на інших банківських рахунках. Облік інших грошових коштів. Облік електронних коштів. Облік грошових коштів в дорозі. Облік грошових документів.

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості та резерву сумнівних боргів.

Визнання оцінка дебіторської заборгованості, нормативна регламентація обліку розрахунків з дебіторами, представлення дебіторської заборгованості у фінансовій звітності. Облік довгострокової дебіторської заборгованості. Методи формування та облік резерву сумнівних боргів. Облік розрахунків з підзвітними особами. Облік розрахунків з дебіторами по товарних операціях. Облік розрахунків з постачальниками за виданими авансами. Облік розрахунків з постачальниками за претензіями. Облік розрахунків з покупцями і замовниками.

Облік розрахунків по відшкодуванню матеріальних втрат. Облік розрахунків з іншими дебіторами.

Тема 4. Облік основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та нематеріальних активів

Нормативна регламентація, сутність, визнання та оцінка та основних засобів. Первинний облік наявності та руху основних засобів. Інвентарний облік основних засобів. Облік придбання основних засобів, основних засобів, що були в експлуатації та облік операцій з самостійного виготовлення основних засобів. Методи нарахування та облік амортизації основних засобів та інших необоротних активів. Ремонт і модернізація основних засобів. Переоцінка основних засобів. Аналітичний і синтетичний облік основних засобів. Поняття інших необоротних матеріальних активів. Побудова обліку інших необоротних матеріальних активів. Нематеріальні активи як економічна категорія та об'єкт обліку. Формуванні первинної вартості нематеріальних активів. Облік надходження нематеріальних активів (облік витрат на створення, безоплатного отримання та придбання нематеріальних активів). Відображення в обліку вибуття нематеріальних активів (списання нематеріальних активів при безкоштовному переданні та у якості внеску до статутного капіталу, облік продажу та ліквідації нематеріальних активів). Амортизація нематеріальних активів. Порядок переоцінки та відображення її результатів в обліку. Інвентаризація нематеріальних активів.

Тема 5. Облік фінансових інвестицій

П(С)БО 12 «Фінансові інвестиції». Визнання та оцінка фінансових інвестицій. Фінансовий облік поточних фінансових інвестицій. Визнання та класифікація фінансових інвестицій. Завдання обліку фінансових інвестицій. Облік процесу придбання фінансових інвестицій, порядок визначення первісної вартості фінансових інвестицій. Методи обліку фінансових інвестицій. Облік фінансових інвестицій за методом амортизованої собівартості. Облік фінансових інвестицій за методом справедливої вартості. Облік фінансових інвестицій за методом участі в капіталі. Облік продажу фінансових інвестицій. Загальна схема обліку довгострокових фінансових інвестицій.

Тема 6. Облік запасів

Нормативна регламентація обліку запасів. Організація складського господарства і складський облік. Первинний облік матеріальних запасів. Облік надходження придбаних ТМЦ. Облік списання ТМЦ. Методи оцінки вибуття запасів, сфера їх застосування та їх вплив на чистий прибуток підприємства. Облік запасів ТМЦ в бухгалтерії. Облік поточних біологічних активів. Облік виробничих запасів. Особливості обліку товарних запасів. Облік товарів в оптовій торгівлі. Облік товарів в роздрібній торгівлі.

Тема 7. Облік витрат виробництва та виходу готової продукції

Нормативна регламентація обліку витрат. Об'єкти обліку витрат. Методи обліку витрат. Класифікація витрат в системі фінансового обліку. Облік прямих витрат. Облік розподілу загальновиробничих витрат. Облік і розподіл незавершеного виробництва. Облік готової продукції, виробничого браку та напівфабрикатів. Собівартість в системі фінансового обліку.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Іщенко Я.П., Подолянчук О.А., Коваль Н.І. Фінансовий облік 1: підручник. Вінниця: Видавництво ФОП Кушнір Ю. В. 2020. – 496 с. URL : <http://repository.vsau.org/getfile.php/25426.pdf>.
2. Король Г.О., Сокольська Р.Б., Акімова Т.В. Фінансовий облік I. Частина I : навч. посіб. Дніпропетровськ: НМетАУ, 2011. 40 с. URL : https://nmetau.edu.ua/file/fin-oblik-1_lbr_navch-posibnik_rbr_ch3-2011.pdf
3. Крупка Я.Д. Фінансовий облік : підручник / Я.Д.Крупка, З.В. Задорожний, Н. В. Гудзь та інші. Тернопіль: ТНЕУ, 2019. 478 с. URL : <http://dSPACE.wunu.edu.ua/bitstream/316497/37631/1/%D0%9A%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B0.pdf>.
4. Лисиченко О.О., Атамас П.Й., Атамас О.П. Фінансовий облік : навч. посіб. / за заг. ред. к.е.н, проф. П.Й. Атамаса. Київ: «ЦУЛ», 2019. 356 с.

5. Облікова політика : навч. посіб. / Г.М. Давидов, В.М. Савченко, О.В. Пальчук, та ін.; за заг. ред. Г.М. Давидова. 2-ге вид., перероб. і доп. Кропивницький: ПП «Ексклюзив-Систем», 2017. 364 с. URL : <http://dspace.kntu.kr.ua/jspui/handle/123456789/7357>.
6. Теловата М.Т., Петраковська О.В. Фінансовий облік - 1 (у схемах і таблицях). Частина – 1 : навч. посіб. / за заг. ред. М.Т. Теловатої. Київ: Інтердрук, 2019. 217 с. URL : <http://194.44.12.92:8080/jspui/handle/123456789/4060>
7. Фінансовий облік : конспект лекцій / укладачі: М.Ю. Абрамчук, Ю.Г. Гуменна, І.В. Тютюник, П.М. Рубанов. Суми : Сумський державний університет, 2018. 395 с. URL : https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/09/Finansovyi_oblik.pdf.
8. Фінансовий облік-1 (частина I) : навч. посіб. / за ред. Максимової В.Ф. Одеса: ОНЕУ, 2013. 436 с. URL : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/3654/1/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D1%82%D0%B0%20%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%BB%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%83.pdf>

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК ІІ»

Тема 1. Облік довгострокових зобов'язань

Особливості банківського кредитування та види кредитних операцій. Кредити (позики) банку, їх суть та значення у формуванні оборотних засобів та здійсненні виробничих процесів. Види кредитів (позичок) банку та загальна процедура кредитування. Вимоги до позичальників та забезпеченість кредитів (позичок) банку. Фінансовий облік довгострокових кредитів (позичок) банку. Фінансовий облік кредитів, наданих персоналу підприємства, за рахунок коштів підприємства. Фінансовий облік цільового фінансування та цільових надходжень, забезпечення майбутніх виплат і платежів. Склад забезпечення майбутніх виплат і платежів та їх загальна характеристика. Фінансовий облік забезпечення виплат відпусток персоналу підприємства. Фінансовий облік додаткового пенсійного забезпечення персоналу підприємства. Фінансовий облік забезпечення гарантійних зобов'язань.

Тема 2. Облік поточних зобов'язань

Облік короткострокових кредитів (позичок) банку. Особливості організації та відображення в обліку овердрафт – кредитування та кредитування за кредитними лініями. Організаційні аспекти розрахунків з кредиторами за поточними операціями. Класифікація поточних зобов'язань за товарними операціями. Фінансовий облік розрахунків з постачальниками та підрядниками. Фінансовий облік розрахунків за отриманими авансами. Економічний зміст, завдання обліку праці та розрахунків по оплаті праці. Класифікація й облік персоналу підприємства. Документальне оформлення руху основного складу. Види, форми і системи оплати праці. Склад фонду оплати праці. Документальне оформлення операцій по обліку праці та її оплати. Порядок нарахування заробітної плати працівникам за час тимчасової непрацездатності. Порядок нарахування заробітної плати за час відпуски. Види оплати праці, що включаються до середнього заробітку. Види утримань із заробітної плати, методика їх розрахунку. Фінансовий облік розрахунків з оплати праці. Фінансовий облік розрахунків за ЄСВ, ПДФО та військового збору. Нормативна регламентація формування оборотів до оподаткування за ПКУ, побудова обліку розрахунків з бюджетом. Фінансовий облік розрахунків за податком на прибуток. Фінансовий облік формування витрат на податок на прибуток за П(С)БО 17. Особливості обліку відстрочених податкових зобов'язань. Фінансовий облік розрахунків з бюджетом з ПДВ. Фінансовий облік податкових зобов'язань і податкового кредиту з ПДВ. Облік розрахунків за податком на доходи фізичних осіб. Облік розрахунків за іншими податками та платежами до бюджету.

Тема 3. Побудова фінансового обліку доходів, витрат, формування та використання фінансових результатів

Види діяльності підприємства та їх характеристика. Класифікація та визнання доходів за видами діяльності підприємства. Класифікація та визнання витрат за видами діяльності підприємства. Взаємозв'язок класифікації доходів і витрат діяльності підприємства із

рахунками бухгалтерського обліку. Фінансовий облік формування фінансових результатів за видами діяльності. Фінансовий облік формування результатів операційної діяльності. Фінансовий облік формування фінансових результатів від реалізації продукції, робіт та послуг. Фінансовий облік формування фінансових результатів від інших видів операційної діяльності. Фінансовий облік формування фінансових результатів та їх відображення в обліку від фінансової діяльності. Фінансовий облік формування фінансових результатів від інших видів звичайної діяльності.

Тема 4. Облік власного капіталу

Види капіталу. Підходи до класифікації капіталу. Структура капіталу. Власний капітал та зобов'язання. Структура власного капіталу: внесений та зароблений; основний та додатковий; постійний та змінний. Особливості формування та руху капіталу підприємств різної організаційно – правової форми. Особливості формування статутного капіталу різних організаційно – правових форм. Поняття і призначення акціонерного та пайового капіталу. Фінансовий облік формування й руху зареєстрованого (статутного) капіталу товариств з обмеженою відповідальністю, публічних та приватних акціонерних товариств, приватних підприємств одноосібної власності, державних підприємств. Фінансовий облік формування та руху пайового капіталу. Фінансовий облік неоплаченого капіталу. Фінансовий облік вилученого капіталу. Фінансовий облік додаткового капіталу. Фінансовий облік капіталу у дооцінках. Особливості формування та фінансовий облік наявності та руху резервного капіталу. Нормативна регламентація процедури та напрямів розподілу прибутку (покриття збитків). Облік нерозподілених прибутків (непокритих збитків)

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Бухгалтерський облік та регламентування інформаційного забезпечення підприємницької діяльності : навч. посіб. / О.В. Пальчук, І.В. Рузмайкіна; за ред. Г.М. Давидова. Кропивницький: РА «Євгенія плюс», 2017. 344 с. URL : <http://dspace.kntu.kr.ua/jspui/handle/123456789/7358>.
2. Гавриловська Л.М., Головка Т.В., Ларіонова А.С. Фінансовий облік – 2 : навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2008. 272 с.
3. Король Г.О. Фінансовий облік II : навч. посіб. / Г.О. Король, Р.Б. Сокольська, Т.В. Акімова. Дніпропетровськ: НМетАУ, 2011. 40 с. URL : https://nmetau.edu.ua/file/fin-oblik-1_lbr_navch-posibnik_rbr_ch3-2011.pdf.
4. Крупка Я.Д., Задорожний З.В., Гудзь Н.В. та ін. Фінансовий облік : підруч. Тернопіль: ТНЕУ, 2017. 451 с. URL : http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/22518/1/Finansovyj_Oblik-2017.pdf.
5. Лисиченко О.О., Атамас П.Й., Атамас О.П. Фінансовий облік : навч. посіб. / за заг. ред. к.е.н, проф. П.Й. Атамаса. Київ: «ЦУЛ», 2019. 356 с.
6. Сук Л.К., Сук П.Л. Фінансовий облік : навч. посіб. Київ: «Знання», 2015. 647 с. URL : <https://znannia.com.ua/product/finansovii-oblik-navch-posib-suk-lk-suk-pl-tv-pal>
7. Фінансовий облік : конспект лекцій / укладачі: М.Ю. Абрамчук, Ю.Г. Гуменна, І.В. Тютюник, П.М. Рубанов. Суми : Сумський державний університет, 2018. 395 с. URL : <https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/09/Finansovyi-oblik.pdf>.
8. Фінансовий облік 2 : навч. посіб. (робочий зошит) / П.Й. Атамас, О.О. Лисиченко, Г.С. П'ятигорець, О.П. Пінчук. Дніпропетровськ: Університет Альфреда Нобеля, 2015. 148 с.
9. Шара Є.Ю., Соколовська-Гонтаренко І.Є. Фінансовий облік II : навч. посіб. Київ: «Видавництво «Центр учбової літератури», 2016. 308 с. URL : https://chtyvo.org.ua/authors/Shara_Yevheniia/Finansovyi-oblik-II/.

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «ПОДАТКОВА СИСТЕМА УКРАЇНИ»

1. Податки в економічній системі держави

Сутність і суспільне призначення податків. Становлення і розвиток оподаткування. Поняття податку та збору. Функції податків, їх сутність та особливості прояву. Податки як

джерело формування доходів бюджету. Класифікація податків, її ознаки. Загальнодержавні податки і збори та їх характеристика. Місцеві податки і збори та їх характеристика. Елементи, що визначаються під час встановлення податків та їх характеристика. Види систем оподаткування: загальна і спрощена.

2. Формування та розвиток податкової системи України

Сутність і зміст податкової системи. Тенденції розвитку податкової системи України, історичні та економічні умови її формування. Умови набуття оподаткуванням системності. Об'єктивні та суб'єктивні чинники становлення податкової системи. Вимоги до побудови податкової системи, вихідні принципи. Засади побудови податкової системи України згідно податкового законодавства. Система податкового законодавства. Принципи податкового законодавства.

3. Платники податків, їх права та обов'язки

Види та характеристика платників податків. Права та обов'язки платників податків.

4. Податок на доходи фізичних осіб та військовий збір

Платники податку на доходи фізичних осіб. Податкові агенти. Об'єкт та база оподаткування податком на доходи фізичних осіб. Ставки податку на доходи фізичних осіб. Платники, об'єкти та база оподаткування військовим збором. Ставки військового збору та порядок його розрахунку.

5. Загальнообов'язкове державне соціальне страхування

Платники, об'єкти та база оподаткування єдиним соціальним внеском на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Ставки ЄСВ, особливості їх застосування. Терміни сплати та подання звітності з ЄСВ.

6. Екологічний податок

Сутність та значення екологічного податку. Платники екологічного податку, податкові агенти. Об'єкт, ставка та база оподаткування екологічним податком. Порядок обчислення податку. Порядок подання податкової звітності та сплати податку.

7. Акцизний податок і мито

Платники, об'єкти та база оподаткування акцизним податком. Підакцизні товари та ставки податку. Обчислення сум акцизного податку, порядок і строки його сплати.

Мито і його види. Платники та об'єкт оподаткування митом, порядок його сплати. Державне мито та порядок його справляння.

8. Рентна плата

Склад рентної плати. Платники рентної плати. Об'єкт, база, ставки оподаткування за рентною платою (водних та лісових ресурсів). Подання декларації і строки сплати рентної плати. Відповідальність платників рентної плати.

9. Місцеві податки і збори

Склад місцевих податків та зборів. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки: платники, об'єкт, база оподаткування, пільги з податку, ставка податку, податковий період, порядок обчислення сум податку, порядок та строки сплати податку. Транспортний податок: платники, об'єкт, база оподаткування, податковий період, порядок обчислення та сплати податку. Туристичний збір: платники, збору, ставка збору, база справляння збору, податкові агенти та місця проживання, особливості справляння збору, порядок сплати збору. Збір за місця для паркування транспортних засобів: платники збору, об'єкт і база оподаткування збором, ставки збору, особливості встановлення збору, порядок обчислення та строки сплати збору. Земельний податок: платники земельного податку, об'єкти та база оподаткування земельним податком, пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб та юридичних осіб.

10. Податок на додану вартість

Сутність податку на додану вартість. Платники податку. Об'єкт оподаткування податком на додану вартість. Операції, які звільнені та не є об'єктом оподаткування податком на додану вартість. База оподаткування та ставки податку. Порядок обчислення ПДВ: податковий кредит, податкове зобов'язання. Порядок відшкодування ПДВ з бюджету. Пільги з податку, їх економічний зміст. Строки сплати ПДВ. Електронне адміністрування ПДВ. Порядок надання податкової декларації та строки розрахунків з бюджетом.

11. Спрощена система оподаткування

Сутність та значення спрощеної системи оподаткування, обліку і звітності. Групи платників єдиного податку та їх порівняльна характеристика. Ставки єдиного податку. Податкові (звітні) періоди для суб'єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему оподаткування. Умови і порядок переходу на спрощену систему оподаткування для юридичних осіб. Порядок нарахування та перерахування податку. Штрафні санкції за порушення порядку нарахування та сплати єдиного податку.

Особливості оподаткування сільськогосподарських товаровиробників – платників єдиного податку четвертої групи. Умови переходу на сплату податку, критерії визнання сільськогосподарським товаровиробником. Перевірка дотримання критеріїв, за якого дозволяється перебувати на спеціальному режимі оподаткування. Ставки податку та розподіл сплати протягом року. Особливості розрахунку та подання звітності.

12. Податок на прибуток підприємств

Сутність та значення податку на прибуток підприємства, його законодавче регулювання. Платники податку на прибуток підприємства: юридичні особи – резиденти, нерезиденти, особливі платники податку на прибуток. Об'єкт оподаткування податком на прибуток. Ставки податку на прибуток та порядок його обчислення. Порядок розрахунку фінансового результату до оподаткування та податку на прибуток підприємства. Порядок розрахунку амортизації основних засобів або нематеріальних активів для визначення об'єкта оподаткування згідно з ПКУ. Різниці, які виникають при нарахуванні амортизації необоротних активів. Різниці, що виникають при формуванні резервів(забезпечень). Різниці, які виникають при здійсненні фінансових операцій. Особливості оподаткування окремих видів діяльності та операцій. Звільнення від оподаткування податком на прибуток.

13. Адміністрування податків, зборів, платежів.

Податкова звітність. Податкові консультації. Терміни надання індивідуальних податкових консультацій. Зміст запиту платників податків на отримання індивідуальної податкової консультації. Єдиний реєстр індивідуальних податкових консультацій. Узагальнюючі податкові консультації. Наслідки застосування податкових консультацій.

Способи здійснення податкового контролю Види податкових перевірок. Податковий борг і порядок його погашення.

14. Відповідальність платників податків

Види відповідальності платника податку (юридичних та фізичних осіб) за порушення податкового законодавства. Види правопорушень платників податків, за які передбачено фінансову відповідальність. Умови притягнення до фінансової відповідальності.

Пеня, її сутність. Порядок нарахування пені.

Види штрафних санкцій за порушення податкового законодавства та умови їх застосування.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Бюджетний кодекс України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text>
2. Податковий кодекс України: Закон України від 02 груд. 2010 р. № 2755-VI. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text>
3. Волохова І. С., Дубовик О. Ю., Слатвінська М. О. та ін. Податкова система: навч. посіб. / за заг. ред. І. С. Волохової, О. Ю. Дубовик. Харків: Видавництво «Діса плюс», 2019. 402 с. URL : <https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/09/Podatкова-systema-navchalnyy-posibnyk.pdf>
4. Волощук М. Г., Матьола І. І., Карабін Т. О., Білаш О. В. Становлення та розвиток податкової системи України: монографія. Ужгород: Вид-во Олександрі Гаркуші, 2021. 172 с. URL : <https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/36756>.
5. Дрозд І.К., Іванков В.М., Магопець О.А., Назарова Г.Б., Шалімов В.В., Шалімова Н.С. Оподаткування юридичних осіб та аудит у сфері оподаткування: навч. посіб. / За ред. Н.С. Шалімової. Київ : ТОВ «Видавництво «Сова», 2017. 524 с. URL :

http://dspace.kntu.kr.ua/jspui/bitstream/123456789/7433/1/Opodatkovannya_Audit_2017_Posibnyk.pdf

6. Кузь В.І. Податкова система: навч. посіб. / Чернівці: Чернівецький нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 240 с. URL : https://archer.chnu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/4667/Podatkova_sustema_Kuz_2022.pdf?sequence=1&isAllowed=y.
7. Макурін А.А. Теорія оподаткування : навч. посіб. Дніпро : НТУ «ДП», 2018. 75 с. URL: <http://nmu.org.ua>.
8. Податкова система : навч. посіб. / Ю. Б. Іванов, В. Ф. Тищенко, О. Є. Найденко та ін. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2018. 408 с. URL : <http://repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/24503/1/2018-%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%20%D0%AE.%D0%91.%2C%20%D0%A2%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%D0%A4.%2C%20%D0%9D%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%9E.%D0%84.%20%D1%82%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%88%D1%96.pdf>
9. Томнюк Т. Л. Податкова система: навч. посіб. Чернівці: ЧТЕІ ДТЕУ, 2022. 324 с. URL : http://chtei-knteu.cv.ua/ua/content/download/nayka/monography/tomnjuk_2022.pdf.

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»

1. Сутність, організація та інформаційне забезпечення економічного та фінансового аналізу

Система економічної інформації та вимоги, яким вона має відповідати. Класифікація економічної інформації для аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства. Сутність, завдання економічного аналізу. Інформаційне забезпечення економічного аналізу. Метод організації економічного аналізу. Кібернетична та технологічна системи аналізу. Принципи організації і послідовність процесу економічного аналізу. Структура технології аналітичного процесу. Організація аналітичного процесу на різних етапах. Організація аналітичних номенклатур, носіїв інформації та їхнього руху. Форми організації та виконавці економічного аналізу.

2. Аналіз доходів і витрат підприємства

Класифікація доходів та витрат діяльності підприємства для проведення аналізу. Завдання, основні етапи, об'єкти та інформаційне забезпечення аналізу доходів і витрат підприємства. Система показників, які використовуються для характеристики доходів підприємства в цілому і у розрізі видів діяльності. Аналіз ступеня виконання плану і динаміки доходів підприємства за загальним обсягом, складом та структурою (послідовність, аналітичні показники, перерахунок у порівнянні умови). Аналіз доходів від основної діяльності підприємства (виручки від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг). Визначення суми постійних і змінних витрат. Аналіз загальної суми витрат підприємства. Аналіз собівартості окремих видів продукції. Аналіз витрат за елементами. Аналіз витрат за статтями калькуляції. Аналіз прямих і непрямих витрат. Аналіз витрат за центрами відповідальності. Визначення резервів зниження витрат підприємства.

3. Аналіз активів підприємства

Економічна сутність і структура активів підприємства. Методи аналізу активів підприємства. Аналіз динаміки складу і структури активів підприємства. Аналіз складу, структури і динаміки необоротних активів. Аналіз складу, структури і динаміки оборотних активів. Аналіз стану запасів. Аналіз стану дебіторської заборгованості.

4. Аналіз джерел формування капіталу підприємства

Економічна сутність і структура джерел формування капіталу підприємства. Завдання та методологія здійснення аналізу джерел формування капіталу. Аналіз динаміки складу і структури джерел формування капіталу. Аналіз складу і структури власного капіталу підприємства. Аналіз складу і структури поточних зобов'язань. Оцінка ефективності використання власного і залученого капіталу.

5. Аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства

Сутність платоспроможності і ліквідності та їх значення. Класифікація активів за ступенем ліквідності та пасивів за терміновістю погашення. Показники ліквідності та їх економічна інтерпретація. Методика розрахунку показників ліквідності та їх аналіз.

6. Аналіз фінансової стійкості підприємства

Сутність фінансової стійкості. Фактори впливу на фінансову стійкість. Методика розрахунку та аналіз відносних показників фінансової стійкості. Заходи щодо посилення фінансової стійкості і покращення платоспроможності підприємства.

7. Аналіз інвестиційної діяльності підприємства

Основні поняття інвестиційної діяльності підприємств і джерела фінансування. Методика аналізу інвестиційної діяльності підприємства. Предмет і об'єкт аналізу інвестиційної діяльності. Аналіз динаміки, структури та джерел фінансування інвестицій. Аналіз ефективності інвестиційних проектів.

8. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності

Організація аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Методика аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємства: мета, завдання, напрями аналізу, система показників, прийоми і способи обробки інформації, джерела даних. Характеристика інформаційного забезпечення аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Контракти як інформаційна база для аналізу зовнішньоекономічної діяльності. Аналіз якості виконання контрактних зобов'язань із закордонними партнерами. Аналіз динаміки експорту (імпорту) товарів і послуг. Аналіз накладних витрат щодо експорту і імпорту товарів. Аналіз ефективності експорту (імпорту) товарів. Методика оцінки ефективності зовнішньоекономічних операцій підприємства. Методика пошуку резервів прискорення оборотності та підвищення рентабельності експортно-імпортних операцій.

9. Управлінський аналіз

Аналіз ресурсозабезпечення і ресурсовикористання в операційній діяльності підприємства. Аналіз кадрового потенціалу підприємства і ефективності його використання. Аналіз забезпеченості підприємства основними засобами і ефективності їх використання. Аналіз забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами і ефективності їх використання. Аналіз виробництва продукції, робіт і послуг. Аналіз попиту, стану ринку та обсягу реалізації продукції. Аналіз виробничих ресурсів і організаційно-технічного рівня підприємства. Аналіз собівартості продукції. Аналіз методів ціноутворення.

10. Аналіз фінансових результатів і показників рентабельності діяльності підприємства

Поняття фінансових результатів, та показники, що їх характеризують. Поняття рентабельності підприємства. Мета і задачі аналізу фінансових результатів і рентабельності підприємства. Організаційне забезпечення аналізу фінансових результатів і рентабельності. Горизонтальний аналіз формування фінансових результатів. Класифікація показників рентабельності. Методика розрахунку показників рентабельності та їх аналіз. Факторний аналіз рентабельності підприємства. Шляхи і напрямки підвищення рентабельності діяльності підприємства.

10. Аналіз ймовірності банкрутства підприємства.

Поняття та види банкрутства підприємства. Причини банкрутства підприємства. Методи діагностики банкрутства (моделі Альтмана, Тафлера) та інтерпретація їх результатів. Шляхи фінансового оздоровлення підприємства.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Аналіз господарської діяльності : навч. посіб. / за ред. І.В. Сіменко, Т.Д. Косової. Київ : «Центр учбової літератури», 2013. 384 с. URL : <https://pe.nmu.org.ua/ua/student/informzabezp/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%90%D0%93%D0%94%D0%9F.pdf>.
2. Биба В.В., Міняйленко І.В., Теницька Н.Б. Аналіз підприємницької діяльності : навч. посіб. Полтава : ПолтНТУ, 2019. 182 с. URL :

<http://reposit.nupp.edu.ua/handle/PolNTU/6199>.

3. Волкова Н.А., Волчек Р.М., Гайдаєнко О.М. Економічний аналіз: навч. посіб. / за ред. Волкової Н.А. Одеса: ОНЕУ, 2015. 310 с. URL : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5717/1/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7.pdf>.
4. Горлачук В. В., Коваленко О. Ю., Белінська С. М. Економічний аналіз господарської діяльності підприємства : навч. посіб. Миколаїв : ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. 308 с. URL : <https://dspace.chmnu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/161/1/%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BB%D0%B0%D1%87%D1%83%D0%BA%20%D0%92.%20%D0%92.%20%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0.pdf>.
5. Економічний аналіз : навч. посіб. / за ред.. О.С. Воронко, Н.П. Штепа. Львів : «Новий Світ-2000», 2014. 280 с.
6. Єгорова О. В., Дорогань-Писаренко Л.О., Литвин О. Ю. Аналіз господарської діяльності: навч. посіб. Полтава : РВВД ПДАА, 2016. 308 с. URL : http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/102/1/%D0%84%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%93%D0%94_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf.
7. Магопець О.А., Давидов І.Г., Сорокіна А.І., Головченко Н.Ю. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Кіровоград : ТОВ «КОД», 2009. 280 с.
8. Парасій-Вергуненко І. М. Аналіз господарської діяльності : підручник / за ред. Л. М. Кіндрацької. Київ : КНЕУ, 2016. 629 с. URL : https://ir.kneu.edu.ua/bitstream/handle/2010/34089/pid_P_V_An_16.pdf?sequence=1&isAllowed=y
9. Тарасенко Н.В. Економічний аналіз : нав. посіб. Львів : «Новий Світ – 2000», 2006. 344 с. URL : <http://repo.snau.edu.ua/bitstream/123456789/1491/3/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9%D0%90%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE.pdf>

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК»

1. Сутність управлінського обліку.

Завдання управлінського обліку в системі менеджменту. Види інформації для цілей прийняття рішень користувачами (історична і прогнозна, фінансова і управлінська інформація).

2. Класифікація і аналіз поведінки витрат.

Класифікація витрат для цілей: оцінки запасів і визначення фінансового результату (витрати на продукцію і витрати періоду, прямі і непрямі витрати, основні і накладні витрати), прийняття управлінських рішень (змінні і постійні витрати, релевантні і нерелевантні витрати, дійсні, альтернативні і диференціальні витрати), контролю (контрольовані і неконтрольовані витрати).

Аналіз поведінки витрат. Змінні і постійні витрати, умовно-змінні і умовно-постійні витрати.

3. Системи калькулювання за методами повних і змінних витрат.

Цілі і сутність калькулювання витрат. Калькулювання собівартості за методом повних витрат і методом змінних витрат.

4. Аналіз взаємозв'язку витрат, обсягу діяльності і прибутку (CVP-аналіз).

Мета і методи CVP-аналізу. Розрахунок і інтерпретація точки беззбитковості в натуральних одиницях і вартісному вимірі для одного виду продукту (товару, роботи, послуги). Розрахунок і інтерпретація обсягу діяльності в натуральних одиницях і вартісному вимірі для отримання цільового прибутку для одного виду продукту (товару, роботи, послуги).

5. Бюджетування на підприємстві.

Сутність бюджетування, його організація на підприємстві. Види і послідовність складання бюджетів. Зміст операційних і фінансових бюджетів і порядок їх складання (бюджет продаж, бюджет виробництва, бюджет використання матеріалів і закупівель, бюджет заробітної плати, бюджет загальновиробничих витрат, бюджет адміністративних і збутових витрат, бюджет руху грошових коштів, бюджет інвестицій).

6. Облік витрат за центрами відповідальності.

Сутність центрів відповідальності. Види центрів відповідальності: центри витрат, центри прибутку і центри інвестицій. Оцінка ефективності результатів діяльності підрозділів за допомогою показників "рентабельність інвестицій" (ROI) і "залишковий дохід".

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Задорожний З.-М. В., Омецінська І. Я., Богуцька Л. Т. Управлінський облік : приклади, задачі, тести : навч. посіб., 2-ге вид., доповн. і перероб. Тернопіль : ЗУНУ, 2020. 211 с. URL : <http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/41194>.
2. Куцик П. О., Бачинський В. І., Полянська О. А. Управлінський облік операційної діяльності підприємств оптової торгівлі : монографія / за заг. ред. проф. П. О. Куцика. Львів: Вид-во «Растр-7», 2015. 312 с. URL : http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/kafedry/Buh_Obliku/Kucik/Docs/K4_Optova_torgivlia.pdf.
3. Пашкевич М. С., Дріга О. П., Макурін А. А. Управлінський облік : навч. посіб. Дніпро: НТУ «ДП», 2018. 151 с. URL : <https://ir.nmu.org.ua/handle/123456789/153055?show=full>.
4. Пилипів Н. І., Максимів Ю. В., П'ятничук І. Д. Управлінський облік : навчально-методичний посібник для самостійного вивчення дисципліни. Івано-Франківськ ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2018. 380 с. URL : <http://lib.pnu.edu.ua:8080/handle/123456789/9009>.
5. Плаксієнко В.Я. Управлінський облік : навч. посіб. / за ред. В. Я. Плаксієнка. Полтава : ПП «Астрая» 2018. 250 с. URL : http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1373/1/Упр.%20обл._навч.%20посіб.pdf
6. Сіренко Н.М. Управлінський облік у схемах і таблицях. Навчальне видання. / Н.М. Сіренко, І. В. Барішевська/ Миколаївський національний аграрний університет. Миколаїв. 2018. 69 с. URL : <http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/4830/1/Upravlinskyi%20oblik%20u%20skhemakh%20i%20tablytsia%20kh.pdf>
7. Управлінський облік : навч. посіб. / О. М. Брадул, В. А. Шепелюк, Л. Я. Шевченко, П. Д. Камінський та ін. Кривий Ріг : ДНУЕТ, 2017. 113 с. URL : http://elibrary.donnuet.edu.ua/1407/1/Shevchenko_manual_Upravlinsky_oblik_2017.pdf.
8. Управлінський облік : навч. посібник / В. Д. Зелікман, І. М. Ізвекова, Р. Б. Сокольська та ін. Дніпро: НМетАУ, 2017. 198 с. URL : <https://nmetau.edu.ua/file/uproblik-2017.pdf>.
9. Чернікова І.Б., Кирильєва Л.О., Шеховцова Д.Д., Кваша О.О., Коробкіна І.С. Управлінський облік в інформаційній системі підприємства: навч. посіб. Харків: Видавець Іванченко І. С., 2016. 209 с. URL : <http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/123456789/1473/1/Пособие%20финалу%20—%202016%20для%20РИО>.

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ»

1. Звітність підприємств в системі економічної інформації

Сутність звітності, її значення. Види звітності. Ключові користувачі різних видів звітності (фінансової, податкової, статистичної). Класифікація користувачів фінансової звітності та їх інформаційні потреби.

2. Гармонізація і стандартизація фінансової звітності

Світові системи (моделі) бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Типи регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Сутність процесу стандартизації

бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Прийняті системи стандартів бухгалтерського обліку та їх сутність. Гармонізація бухгалтерської практики та фінансової звітності. Класифікація гармонізаційних процесів.

3. Склад фінансової звітності, основні принципи її формування та подання

Класифікація та склад фінансової звітності. Елементи фінансової звітності. Якісні характеристики фінансової звітності та принципи її підготовки. Порядок подання та оприлюднення фінансової звітності.

4. Баланс підприємства

Визначення бухгалтерського балансу, мета його складання. Основні концепції побудови балансових звітів. Ознаки класифікації балансів та їх характеристика. Елементи балансу, їх визнання та оцінка. Структура та формати балансу. Порядок складання балансу підприємствами України.

5. Звіт про фінансові результати

Загальні принципи визнання доходів та витрат як елементів звіту про фінансові результати. Оцінка доходу. Визначення справедливої вартості. Призначення та формати звіту про фінансові результати. Структура звіту та характеристика його розділів. Порядок складання звіту про фінансові результати підприємствами України. Методика розрахунку показників прибутку на акцію.

6. Звіт про рух грошових коштів.

Зміст та призначення звіту про рух грошових коштів. Визначення грошових потоків. Розподіл руху коштів в розрізі трьох видів діяльності: операційної, інвестиційної та фінансової. Визначення негрошових операцій та їх вплив на порядок складання звіту про рух грошових коштів. Етапи складання звіту про рух грошових коштів. Відмінності прямого та непрямого методів підготовки звіту про рух грошових коштів. Порядок складання звіту про рух грошових коштів підприємствами України.

7. Звіт про власний капітал.

Зміст та призначення звіту про власний капітал. Складники власного капіталу. Формат звіту про власний капітал у відповідності із НП(С)БО 1. Порядок складання звіту про власний капітал підприємствами України.

8. Примітки до фінансової звітності

Сутність та принципи складання приміток до фінансової звітності. Характеристика типової форми №5 «Примітки до фінансової звітності» та порядок її складання. Характеристика та порядок складання додатку до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» (форма №6).

9. Фінансова звітність суб'єктів малого підприємництва

Критерії визначення суб'єктів малого підприємництва у світовій та вітчизняній практиках. Особливості складання фінансової звітності малими підприємствами України.

10. Особливі процедури при складанні фінансової звітності

Порядок внесення змін до правил ведення бухгалтерського обліку. Події після дати балансу. Порядок коригування фінансової звітності на вплив інфляції.

11. Консолідована фінансова звітність

Зведена та консолідована фінансова звітність: призначення та сфера застосування. Загальні принципи складання консолідованої фінансової звітності. Процедури консолідації фінансової звітності.

12. Статистична та податкова звітність підприємства

Склад статистичної звітності, правила та періодичність її подання. Призначення та загальні принципи формування податкової звітності. Види та строки подання податкових декларацій.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Гладій І. О., Дзюба О. М., Майстер Л. А. Управлінська звітність : навч. посіб. Вінниця : ПВВ ВТЕІ КНТЕУ, 2019. 260 с. URL : <https://ir.vtei.edu.ua/g.php?fname=27100.pdf>.

2. Давидов Г.М. Звітність підприємств: навч. посіб. / Г.М. Давидов, Н.С. Шалімова. 2-ге вид., стер. К.: Знання, 2011. 623 с. + компакт-диск. (Вища освіта XXI століття)
3. Звітність підприємств : навч. посіб. (для студ. вищ. навч. закл. за спец. «Облік і оподаткування») / [В. П. Пантелеєв, О. А. Юрченко, Г. М. Курило, К. В. Безверхий ; за заг. редакцією д. е. н., проф. В. П. Пантелеєва]. К.: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2017. 432 с. URL: <http://194.44.12.92:8080/jspui/bitstream/123456789/2893/1/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2.pdf>
4. Звітність підприємств : навч. посіб. (для студ. вищ. навч. закл. за спец. «Облік і оподаткування») / В. П. Пантелеєв, О. А. Юрченко, Г. М. Курило, К. В. Безверхий, за заг. ред. д.е.н., проф. В.П. Пантелеєва. Київ: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2017. 432 с. URL : https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/7037/2/20170713_Panteleyev_TitulZmist.pdf.
5. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острого : Видавництво Національного університету «Острозька академія», 2021. 208 с. URL: https://eprints.oa.edu.ua/8418/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2_%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%9D%D0%92.pdf
6. Консолідована фінансова звітність : Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку від 27 черв. 2013 р. №2 / Міністерство фінансів України. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13>
7. Концептуальна основа фінансової звітності. URL : https://mof.gov.ua/storage/files/2019_RB_ConceptualFramework_ukr_AH.pdf
8. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» : наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. №73. (зі змінами та доповненнями). URL <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text>
9. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність» наказ Міністерства фінансів України від 25.02.2000 р. №39 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 24.01.2011 р. №25). URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00#Text>

ФАХОВИЙ НАПРЯМ «АУДИТ»

1. Історія розвитку аудиту

Необхідність захисту інтересів власників. Аудитор, «вислуховуючий», квестор, бухгалтер для аналізу надходжень податків із колонії, присяжний бухгалтер. Закон про обов'язковий аудит (Велика Британія – 1862 р., Франція – 1867 р., США – 1887 р., Російська Імперія – 1888 р.). Система національного фінансово-економічного контролю України. Система незалежного фінансового контролю. Проблеми виникнення та становлення вітчизняного аудиту.

2. Теоретичні засади аудиту та аудиторської діяльності

Аудит. Аудиторська діяльність. Мета і основні завдання аудиту. Сутність специфіки аудиту. Предмет та об'єкт аудиту. Суб'єкти аудиторської діяльності. Метод аудиторської діяльності. Види аудиту. Методологічні принципи аудиту (принципи методології). Морально-етичні принципи аудиту (принципи професійної етики).

3. Регулювання аудиторської діяльності в Україні

Рівні законодавчо-нормативне регулювання аудиторської діяльності в Україні. Нормативні документи, що розробляються і впроваджуються безпосередньо Аудиторською палатою України, відповідними Радами і Комітетами Міжнародної федерації бухгалтерів, Всесвітнім інститутом внутрішніх аудиторів, Європейським Економічним Співтовариством. Міжнародні стандарти аудиту. Кодекс професійної етики аудиторів. Аудиторська палата

України. Структура Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». Визначення понять «аудит фінансової звітності», «аудиторська діяльність», «аудитор», «аудиторська фірма», «аудиторський звіт», «аудиторські послуги». Обов'язковий аудит. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Склад і структура Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Постулати аудиту.

4. Планування, стадії та процедури аудиту

Методологічний принцип планування (МСА 300). Особливості планування аудиту. Розробка загального плану аудиту. Програма аудиту. Перелік інструкцій для аудитора. Засіб контролю за виконанням дорученої роботи. Запис використаних аудиторських процедур, цілей аудиту, термінів проведення, обсягів вибірки і принципів відбору в кожній галузі. Порядок внесення змін і уточнень у загальний план проведення і програму аудиту. Стадії аудиту: дослідницька, підготовчо-узгоджувальна, основна, завершальна. Підписання акту приймання-передачі виконаних робіт. Процедури аудиту. Аналітичні процедури. Розуміння діяльності підприємства, його організації та галузі, в якій здійснюється ця діяльність. Дослідження порядку обліку і відображення господарських операцій на підприємстві. Вивчення форми і методів обліку (складання схем документообігу і анкет), визначення відповідності їх вимогам, що до них висуваються. Контроль процесу відображення деяких операцій в обліку. Перевірка правильності відображення господарських операцій відповідно до нормативних документів.

5. Аудиторські докази і аудиторські тести

Джерела інформації. Документ. Первинний документ. Вторинний документ. Аудиторські докази. Прямі докази (матеріальні, нематеріальні). Доказове значення документів. Неофіційні і допоміжні документи. Кількісні і якісні характеристики інформації. Достатність, належність, надійність доказів. Незалежність джерела інформації. Компетентність джерела інформації. Система внутрішнього контролю. Об'єктивність доказів. Чинники, які впливають на якість аудиторських доказів. Елементи аудиторських доказів (тести систем контролю та процедури перевірки на суттєвість). Види тестів системи контролю: ротаційні, глибинні, слабких місць, цілеспрямовані, наскрізні тести. Процедури тестування. Суттєвість аудиту. Взаємозв'язок між суттєвістю і ризиком аудиторської перевірки. Суттєвість і ризик аудиторської перевірки у разі оцінки аудиторських доказів. Оцінка впливу помилок. Процедури перевірки на суттєвість. Аудиторські процедури: перевірка, спостереження, опитування, підрахунок, підтвердження, аналітичні процедури.

6. Вибіркові дослідження в аудиті

Необхідність використання вибіркового дослідження. Генеральна сукупність. Принцип екстраполяції (поширення результатів перевірки на всю генеральну сукупність). Ризик вибіркового методу (ризик неефективності вибіркового методу). Ризик, не пов'язаний з використанням вибіркового методу. Метод стратифікації. Атрибутивний (якісний) і варіаційний (монетарний) методи вибіркового дослідження в аудиті.

7. Виявлення помилок і шахрайства

Шахрайство. Помилка. Класифікація помилок і шахрайства. Наявність шахрайства і/або помилок. Наявність умислу. Сумніви в чесності або компетентності керівництва. Несприятливі внутрішні та зовнішні умови розвитку бізнесу. Незвичайні операції. Проблеми отримання достатньої і належної інформації. Процедури контролю повноти даних. Нумерація документів. Процедури контролю точності. Процедури контролю за додержанням законності господарських операцій (процедури на дозволеність). Процедури надання дозволів. Процедури контролю за збереженням активів. Система внутрішнього контролю. Модифіковані (додаткові) процедури. Дії аудитора у разі виявлення помилок і шахрайства.

8. Аудиторський ризик і методи його визначення

Система економічних ризиків і місце в ній аудиторського ризику. Класифікація ризиків. Динамічний і статистичний ризики. Аналітичні ризики. Характеристика аудиторського ризику. Види аудиторських ризиків. Методи визначення розміру аудиторського ризику. Властивий ризик. Ризик системи контролю. Ризик невиявлення викривлень. Контроль з боку аудитора. Час виникнення аудиторського ризику. Оцінка аудиторських ризиків. Оцінка властивого ризику. Оцінка ризику при контролі. Оцінка ризику невиявлення викривлень в обліку і звітності.

Критерії оцінювання ризику («високий», «середній», «низький»).

9. Аудиторська оцінка системи внутрішнього аудиту і контролю

Об'єкти і методи внутрішнього аудиту і контролю. Сутність внутрішнього аудиту. Незалежність внутрішнього аудиту. Об'єкти внутрішнього аудиту: ведення обліку; достовірність звітності; стан майна та зобов'язань; забезпеченість власними коштами; платоспроможність; система управління підприємством в цілому та його структурними підрозділами; якість роботи окремих служб; планування прибутковості та сплати податків; нормування; стимулювання; внутрішній контроль; організація і технологія виробництва; процеси господарської діяльності; проектно-кошторисна документація; бюджетування; виконавча дисципліна. Методи і принципи внутрішнього аудиту. Методи наукового мислення. Взаємодія внутрішнього контролю і зовнішнього аудиту. Опис системи внутрішнього аудиту. Особливості внутрішнього аудиту за окремими напрямками господарювання та контролю. Аудиторська оцінка, дослідження й оцінка системи внутрішнього контролю. Методичні прийоми внутрішнього контролю: вплив на них особливостей конкретного підприємства; експертиза; лабораторні дослідження; обстеження та спостереження; перевірка фактів господарської діяльності; аналогія та моделювання. Контрольне середовище та процедури контролю. Документальне оформлення результатів внутрішнього аудиту і контролю.

10. Документальне оформлення аудиту

Види документального оформлення аудиту. Види аудиторської документації: робоча та підсумкова. Робоча документація аудиторів. Функції робочої документації та її чіткість і зрозумілість. Оформлення робочих документів (реквізити). Надійне зберігання робочих документів. Вилучення робочих документів. Аудиторський звіт. Основні елементи аудиторського звіту (заголовок, адресат, вступ, масштаб перевірки, висновок аудитора за результатами проведеної перевірки, дата аудиторського звіту, адреса аудиторської фірми, підпис). Інші підсумкові документи, що передаються замовнику. Додаткова підсумкова документація, що передається замовнику. Види аудиторської думки. МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності». Немодифікована і модифікована думка. МСА 705 «Модифіковані думки у звіті незалежного аудитора». Причини модифікації (умовно-позитивна думка; негативна думка; відмова від висловлення думки). Судження аудитора.

11. Організація роботи суб'єктів аудиторської діяльності

Атестація аудиторів. Кваліфікаційний іспит та іспити з теоретичних знань. Свідоцтво про складання іспитів з теоретичних знань та кваліфікаційного іспиту. Безперервне професійне навчання аудиторів. Порядок створення і діяльності аудиторських фірм. Функції аудиторських фірм. Реєстр аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності. Розділи Реєстру та відомості, що підлягають оприлюдненню у Реєстрі. Забезпечення діяльності суб'єктів аудиту. Види аудиторських послуг. Супутні аудиту роботи. Незалежна експертна оцінка інформації. Консультації. Компіляція. Бізнес-планування. Економіко-правове забезпечення аудиторської діяльності. Аудиторський супровід. Організація роботи аудиторів. Контроль якості аудиторської роботи та витрат часу на її виконання. Price Waterhouse Coopers (PwC), Deloitte Touche Tohmatsu Limited, Ernst & Young, KPMG.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Аудит: Навч. посібник. Частина I. Теоретичні засади аудиторської діяльності та її регулювання / В.Д. Зелікман, І.М. Бондарчук, О.Л. Єр'оміна, Т.В. Кравченко. Дніпро: НМетАУ, 2019. 107 с. URL: <https://nmetau.edu.ua/file/audit-navch-part1-2019.pdf>
2. Аудит: навчальний посібник / Укладач: Бержанір І.А. Умань: ВПЦ «Візаві», 2018. 230 с. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/bitstream/6789/9798/3/Aydut.pdf>
3. Аудит: підручник (в двох частинах) / за ред. Грушко В.І. / Брадул О.М., Шепелюк В.А., Ільїна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенко А.П., Брадул Т.В., 4-те вид. доп. і перероб. Київ: Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с. URL: <http://lira-k.com.ua/preview/12559.pdf>
4. Баранова А.О., Наумова Т.А., Кашперська А.І. Аудит: навчальний посібник. Х.: ХДУХТ, 2017. 246 с. URL: <http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/123456789/1720/1/87.%...%82.pdf>
5. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 груд.

2017 р. № 2258-VIII (зі змінами та доповненнями). URL:
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19>

6. Костирко А.Г. Аудит: курс лекцій. Миколаїв: МНАУ, 2017. 104 с. URL:
http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/2157/1/Audyt_kurs_lektsiy.pdf
7. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, видання 2016-2017 року. Видання 2016-2017 років; пер. з англ. К.: Міжнародна федерація бухгалтерів, Аудиторська палата України, 2018. URL:
<http://www.apu.com.ua/1151-miznarodni-standarti-kontrolyu-yakosti-2016-2017>
8. Огійчук М.Ф., Рагуліна І.І., Новіков І.Т. Аудит: Навч. посібник. Вид. 4-ге, перероб. і допов. Київ: Алерта, 2020. 852 с. URL:
http://dspace.knau.kharkov.ua/jspui/bitstream/123456789/2331/1/Alerta_Ogiyчук_Audit_19_1_90725_avt.pdf
9. Рязанова Н.О. Аудит: навчально-методичний посібник. Старобільськ: ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», 2021. 234 с. URL:
<http://dspace.luguniv.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/8682/%...%B0.PDF?sequence=1&isAllowed=y>

Завідувач кафедри аудиту,
обліку та оподаткування та оподаткування




Олена МАГОПЕЦЬ

Гарант освітньо - професійної програми

Ірина СМІРНОВА

Зразок екзаменаційного тестового білету
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА АУДИТУ, ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
 Рішенням Вченої ради
 Економічного факультету

Голова Вченої ради ЕФ, декан ЕФ
 _____ Наталія ШАЛІМОВА
 Протокол № __ від «__» _____ 2022 р.

Ступінь вищої освіти
 Освітньо-професійна програма
 Спеціальність
 Галузь знань

Бакалавр
Облік і оподаткування
071 Облік і оподаткування
07 Управління та адміністрування

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ

АТЕСТАЦІЙНИЙ КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН	Час виконання 240 хв.
<p>УВАГА! ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ УВАЖНО ОЗНАЙОМТЕСЯ ІЗ НАСТУПНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ!</p> <p>Екзаменаційний білет складається із 200 тестових завдань однакової складності. Вірна відповідь оцінюється в 0,5 бали з подальшим переведенням в шкалу 100 балів згідно програми атестаційного кваліфікаційного екзамену. Кожне тестове питання містить п'ять варіантів відповіді, з яких лише одна правильна.</p> <p>Відповіді до завдань Ви маєте позначати в «Листі відповідей».</p> <p style="text-align: center;">Інструкція щодо роботи з «Екзаменаційним білетом»</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Відповідайте лише після того, як Ви уважно прочитали та зрозуміли питання. 2. У разі необхідності використовуйте «Аркуш-чернетку». 3. Намагайтеся виконати всі завдання. <p style="text-align: center;">Інструкція щодо заповнення «Листа відповідей»</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. До «Листа відповідей» записуйте лише правильні, на Вашу думку, відповіді. 2. Неправильно позначені, підчищені відповіді в «Листі відповідей» вважаються помилкою. 3. Визначати, як правильний, потрібно лише один варіант відповіді з кожного завдання (питання) у таблиці «Листа відповідей» (наприклад, позначкою - <input type="checkbox"/>, або <input checked="" type="checkbox"/>, чи <input type="checkbox"/>+). 4. Відповідь на запитання, в якому зазначено два або більше варіантів відповідей вважається неправильною й оцінюється у 0 балів. 5. Якщо варіант відповіді до якогось із питань було зафіксовано помилково, допускається виправлення ситуації шляхом замальовування попередньої позначки та встановлення нової 6. Розглядаються та оцінюються лише відповіді, які занесені в таблицю відповідей. 7. Робити будь-які інші позначки у «Листі відповідей», забороняється. 8. Ваш результат залежатиме від загальної кількості правильних відповідей, записаних у «Листі відповідей». <p style="text-align: center;">Бажаємо Вам успіху!</p>	

**ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ
АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ
на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за освітньо-професійною програмою**

«Облік і оподаткування»

**спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

1. **Яким записом відображається списання з-під звіту матеріально відповідальної особи реалізації готової продукції?**
а) Дт 901 Кт 26; б) Дт 701 Кт 26; с) Дт 361 Кт 26;
д) Дт 311 Кт 26. е) Дт 361 Кт 372
2. **Який стандарт регламентує оцінку товарних запасів:**
а) НП(С)БО 1; б) П(С)БО 1; с) П(С)БО 7;
д) П(С)БО 9; е) П(С)БО 8
3. **Робочі документи аудитора є власністю:**
а) тієї сторони на користь якої буде винесено судове рішення;
б) замовника аудиту;
с) суб'єкта аудиторської діяльності;
д) будь-якої особи, що має доступ до них;
е) правильної відповіді не запропоновано.
4. **Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку включають:**
а) стандарти, що регулюють питання складання фінансової звітності;
б) стандарти, орієнтовані на врегулювання питань, що пов'язані з відображенням активів підприємства та проведенням оцінки основних засобів, нематеріальних активів, запасів, дебіторської заборгованості;
с) стандарти, підпорядковані визначенню облікових процедур з формування доходів та фінансових результатів;
д) усі наведені варіанти правильні.
е) а та б разом
5. **До загальнодержавних податків в Україні належать:**
а) податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;
б) єдиний податок;
с) податок з власників транспортних засобів;
д) екологічний податок;
е) правильної відповіді не запропоновано.
6. **Ставка ПДФО щодо оподаткування доходів, нарахованих (виплачених, наданих) у формі заробітної плати становить:**
а) 13%; б) 15%; с) 18%; д) 20%; е) 17%.
7. **За допомогою горизонтального аналізу визначають:**
а). зміну показників активів в цілому та окремих їх видів;
б). структуру активів;
с). вплив факторів на зміну активів;
д). ліквідність активів;
е). правильної відповіді не запропоновано.
8. ...
- ...
200. ...

ЛИСТ ВІДПОВІДЕЙ НА ЗАВДАННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ

Прізвище, ім'я та по-батькові здобувача	
Група	
Дата проведення екзамену (ч.м.р.)	
Особистий підпис здобувача	

ТАБЛИЦЯ ВІДПОВІДЕЙ

№ питання	Варіанти відповідей					№ питання	Варіанти відповідей					№ питання	Варіанти відповідей											
	a	b	c	d	e		a	b	c	d	e		a	b	c	d	e							
1						51						101						151						
2						52						102							152					
3						53						103							153					
4						54						104							154					
5						55						105							155					
6						56						106							156					
7						57						107							157					
8						58						108							158					
9						59						109							159					
10						60						110							160					
11						61						111							161					
12						62						112							162					
13						63						113							163					
14						64						114							164					
15						65						115							165					
16						66						116							166					
17						67						117							167					
18						68						118							168					
19						69						119							169					
20						70						120							170					
21						71						121							171					
22						72						122							172					
23						73						123							173					
24						74						124							174					
25						75						125							175					
26						76						126							176					
27						77						127							177					
28						78						128							178					
29						79						129							179					
30						80						130							180					
31						81						131							181					
32						82						132							182					
33						83						133							183					
34						84						134							184					
35						85						135							185					
36						86						136							186					
37						87						137							187					
38						88						138							188					
39						89						139							189					
40						90						140							190					
41						91						141							191					
42						92						142							192					
43						93						143							193					
44						94						144							194					
45						95						145							195					
46						96						146							196					
47						97						147							197					
48						98						148							198					
49						99						149							199					
50						100						150							200					

РЕЗУЛЬТАТИ ЕКЗАМЕНУ (заповнюються головою та членами ЕК)

Кількість наданих відповідей	Кількість не зарахованих відповідей	Кількість зарахованих правильних відповідей	Оцінка за шкалою ECTS	Оцінка за національною шкалою

Голова ЕК _____

; Члени ЕК _____